

News Release

令和4年5月2日

舞鶴市「居住促進住宅 第5号」が完成!! ~ 5月12日、お披露目会を開催します ~

空き家を活用することと市外からの移住促進ならびに本市の新たな移住モデルとする「居住促進住宅 第5号 | が完成しました。

本市への移住希望者へ貸しだす居住促進住宅は、市が市街地の空き家を借り受け、 舞鶴工業高等専門学校の学生が作成した改修プランをもとに、地元工務店様の施工の もと改修を進めてきました。

「居住促進住宅」は、市が10年間空き家を借り受け、一定の改修を行った上で、 市外からの移住希望者へ貸しだすもので、借り受け期間終了後は所有者にお返ししま す。(事業スキームは裏面のとおり)

「居住促進住宅第5号」完成にあわせて、下記のとおり、お披露目会を開催します。

【完成お披露目会】

- 1.日時 5月12日(木)13時30分~
- 2.場所 舞鶴市南田辺131番地21
- 3.内容 「居住促進住宅」の公開 市長と高専生、地域住民との懇談 舞鶴高専生による改修内容の説明



【居住促進住宅5号の建物概要】

- ・昭和 12 年建築の木造瓦葺 2 階建(築 84 年)
- ・建築面積 1 階 97.65 ㎡ (約 29 坪) 2 階 79.34 ㎡ (約 24 坪)
- · 敷地面積 178.51 ㎡ (約 54 坪)



移住・定住促進課: **23**0773-66-1085、FAX0773-62-5099 E - M a i | : i iu-te i iu@c i tv. ma i zuru. | g. ip